

## IV Байкальский форум адвокатов



В Иркутске с 29 февраля по 2 марта прошел IV Байкальский форум адвокатов, в котором принял участие старший преподаватель ВШ ЮиСТЭ, заместитель председателя Комиссии Совета ФПА РФ по защите прав адвокатов, председатель Комиссии Совета АП г. Санкт-Петербурга по защите профессиональных прав адвокатов Сергей Краузе.

Тема форума - «Полезные адвокатские практики». В мероприятии, организованном Адвокатской палатой Иркутской области, принимают участие адвокаты из различных регионов России.



В рамках форума прошла панельная дискуссия «Актуальные вопросы гонорарной практики», которую модерировал член Совета ФПА РФ, президент АП Иркутской области Олег Смирнов. Другая панельная дискуссия была посвящена особенностям дисциплинарной практики. Ее модератором выступил Сергей Краузе. Кроме того, он провел учебное мероприятие в пленарном формате на тему «Профессиональные риски адвоката».

В программе форума также были учебные мероприятия в секционном формате по вопросам построения квалификационных практик в решениях Верховного Суда РФ (на примере юридических конструкций единого продолжаемого сбыта наркотических средств и легализации преступных доходов).